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QUAE IUVENES SEVERIMUS EA SENES METEMUS

Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később.
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Előszó

A Kada több mint egy évszázada ad át az egymást 
követő generációknak tudást, emberi értékeket és 
hagyományokat.

Tudást, hogy építeni tudják pályájukat, jövőjüket, 
szakmájukban minél elismertebbek, és így az életben 
minél sikeresebbek legyenek.
Emberi értékeket, hogy megtalálják önmagukat, és ezen 
keresztül egy olyan értékrendet, amely nélkül a szakmai 
tudás mit sem ér. Diákjaink nemcsak szakemberként, 
hanem emberként is megállják a helyüket az életben.
Hagyományokat, hiszen az iskolai hagyományok 
nemcsak egy iskola életében biztosítják az értékek 

folytonosságát, hanem közvetve – vagy akár közvetlenül – meghatározzák egy felnőtt 
ember egész későbbi életét is.
Egy iskola tehát nemcsak oktat, hanem nevel is. Az elmúlt tanév az egészséges életmódra 
nevelés jegyében telt A Kadában. Ennek része a környezettudatosság, a testmozgás és 
az egészséges táplálkozás egyaránt. Törekedtünk arra, hogy iskolánkban a diákok jól 
érezzék magukat, hiszen megfelelő légkörben könnyebben születnek jó eredmények is.
Az EFOP-os „Menő Menzák” pályázat keretében egy éven keresztül elláttuk 
diákjainkat friss, egészséges gyümölccsel. A folyosókon elhelyezett automatákból 
hűtött, szűrt vizet kaphatnak. Szintén EFOP-os pályázattal jutottak el többször is a 
Budapesti Operettszínházba – mindezt természetesen ingyen.
A szalagavató megújult műsora óriási sikert aratott. A szervezők, az egész show-t 
megálmodó Darányi Attila tánctanár és a műsorban természetesen főszereplő végzős 
diákok nem győzték fogadni a gratulációkat.
„Egy gödör ásását leszámítva kevés dolog van, amit rögtön legfelül lehet kezdeni.”
/Harry Lorayne/ 
Vagyis tenni, küzdeni kell a céljainkért, csak a befektetett munka hozza 
meg gyümölcsét. Diákjaink megmutatták, hogy tudnak küzdeni, ezt azok a 
versenyeredmények bizonyítják a legjobban, amelyeket felsorolni is csak a teljesség 
igénye nélkül lehetne. Most nem is próbálkozom meg ezzel, hiszen a tanév fontosabb 
programjairól, a kiemelkedő eredményekről az évkönyv további fejezetei nyújtanak 
majd bővebb tájékoztatást. 
Kiemelném azonban az Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak (ÁSZÉV) 
versenyét, ahol tanulóink az idén is kiemelkedően szerepeltek, valamint az Euroscola-

Szeretettel köszöntöm a Kada Elek Közgazdasági Szakgimnázium 
évkönyvének olvasóit!



Évkönyv 2018-2019

3

versenyt, melynek keretében ismét kijutottak kadás diákok Strasbourgba, az Európa 
Parlamentbe.
Örömmel tölt el, hogy tanáraink és diákjaink kitartó munkája révén az országos 
szakgimnáziumi rangsorban az előkelő 14. helyet szereztük meg. 
Talán az elért eredmények és a Kada jó híre az oka, hogy az idén is sokan jelentkeztek 
hozzánk. A nagy túljelentkezés miatt sok diákot el kellett utasítunk, de bízom 
benne, hogy akik bekerültek, nem bánják meg a döntésüket, megállják a helyüket 
iskolánkban, és felnőttként is büszkén mondják majd: „Kadás voltam!”.
Mindez nagy öröm számunkra, de érezzük az eredmények súlyát is, a felelősséget. 
Amit egyszer elértünk, abból nem adhatunk lejjebb, hiszen a szülők nem véletlenül 
bízzák ránk gyermekeiket, elvárásaiknak pedig kötelességünk megfelelni.
Büszkék vagyunk rá, hogy magas színvonalú munkájáért idén két kollégánk is rangos 
elismerésben részesülhetett.
Akócsiné Patkós Erzsébet a szakképzés és felnőttképzés területén végzett eredményes, 
példamutató tevékenységéért a „Szakképzésért és Felnőttképzésért” díjat vehette át, 
Nagy Ildikó pedig a Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma 
„Kiváló tanára” díjában részesült. A magam és a tantestület nevében is gratulálok nekik!
Köszönetet szeretnék mondani mindazon pedagógusoknak, iskolai dolgozóknak, 
szülőknek, akik iskolánk pedagógiai munkáját az elmúlt évben segítették! Az előttünk 
álló évekre erőt, kitartást és jó egészséget, a nyári szünetre pedig mindenkinek 
kellemes pihenést kívánok.

Körmöczi Bulcsú
igazgató
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A végzős osztályfőnökök emlékezései
Visszatekintés

Négy éve az iskolai szerenádon jött a hír, hogy osztályt kapok. 
Kicsit meglepődtem, hiszen nem tudtam, mi mindennel jár 
mindez, de örömmel igent mondtam.
„Üres az osztály, nincs lakója már…” Ez a ballagódalból jól 
ismert gondolat jut eszembe valahányszor a (volt) termetek 
előtt megyek el. Milyen furcsa, hogy már nem álltok a 
korlát előtt beszélgetve, nevetgélve vagy épp egy dolgozatra 
ismételve. Pedig nemrég még a vasútállomáson várakoztunk, 
hogy kicsit jobban megismerkedjünk a gólyatáborban. Az 
elmúlt négy év alatt sok minden történt, sok tapasztalatot 
szereztetek.

Ha visszagondolunk, akkor ’az iskola jó tanuló osztálya’ kifejezést hallván sokunknak 
a 12.a jut eszébe. Nem véletlenül. Sok kiemelkedően jó tanuló, tehetséges diák 
van közöttetek. Kitűnő és jeles bizonyítványok, valamint középfokú nyelvvizsga-
bizonyítványok mutatják mindezt. Remélem, hogy ezt a jó eredményt megtartjátok az 
érettségin is!
De másban is különlegesek vagytok. Ti tudtok kulturáltan viselkedni. Meg tudtok 
még a legjobban métázni a sportnapon, a Kada-váltóban jól teljesíteni, a Kahoot 
versenyeken többször is mindenkit magatok mögé utasítani és küzdeni, lelkesedni. 
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Már az elején látszott, hogy tudtok együttműködni, ha valamilyen feladat megkívánja. 
A gólyatáborban építettetek cipőkből tornyot, még ha lehetetlennek is tűnt e küldetés. 
Két éve a ballagáskor gyönyörűen feldíszítettétek az iskola főbejáratát, tavaly pedig a 
12.a osztály termét. A szalagavatóra is nagyon szép táncot sikerült összehoznotok. Aztán 
tudtok jókat nevetni egymás vicces elszólásain, aranyköpésein. Ezek is Ti vagytok. Sok 
nevetés, felejthetetlen csodás pillanat az, amit együtt átéltetek a kirándulásokon, a paint-
ball csatában, a Body kiállításon, az ’Így volt’ című színdarabot nézve, a kecskeméti 
Repülőbázison tett kirándulás, a felsőlajosi gyárlátogatás és az együtt töltött sok-sok 
tanóra alatt.
A tanáraitoknak azért néha okoztatok kellemetlenebb pillanatokat is. A lelkesedés néha 
érdektelenségbe csapott át, és az sem segített, hogy a feltett kérdésekre néha senkitől 
nem érkezett semmilyen felelet. Nem lettetek olyan önállóak, mint azt szerettem volna. 
Azt hiszem, hogy még hagytunk leckéket, amelyeket a nagybetűs ÉLET tanít majd meg 
Nektek. Ez így is van rendjén. Remélem, hogy jól vizsgáztok majd a szóbeli érettségin 
és az élet által elétek állított többi vizsgán is! Ne feledjétek az idézetet, amely a ballagás 
zárásaként elhangzott: „Mindent megkapunk, aminek elfogadására felkészültünk.”
Kívánom, álljatok készen álmaitok, vágyaitok beteljesedésének elfogadására, s 
használjátok ki a lehetőségeket, amelyeket az élet kínál! Vigyázzatok magatokra, 
a családotokra és az egészségetekre! Minden 12.a osztályos diáknak a legjobbakat 
kívánom!
Majd találkozunk!

Szeretettel:
Szabó Katalin

a 12. a osztályfőnöke
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Az ember életében az első alkalom mindenből különösen 
emlékezetes… Ti az első osztályom voltatok.

Még a fizikai találkozás előtt virtuálisan ismerkedtünk, 
csoportunkban mindenről volt szó…ki honnan, hány 
ponttal jött, mi akar lenni, miért ide jött, mennyire várja a 
gólyatábort és az első közös tanórákat, milyen lesz a suli…

Én személy szerint kissé félve indultam neki az első igazi 
közös programunknak, a gólyatábornak. Amikor meglát-
talak benneteket a pályaudvaron, olyan kis aranyosak, 
lelkesek voltatok. Természetesen nektek sikerült időben 
odaérnetek. Látszott, hogy már többen ismeritek egymást 
korábbról, de mindenkit befogadtatok.

A gólyavetélkedőt ugyan nem nyertük meg, de kicsit talán összekovácsolt minket 
csakúgy, mint a sok közös programunk. Emlékszem, első évben a kirándulásunk so-

rán egész messzire elkalandoztunk. Hogy pontosak legyünk, egészen hatalmas - közel 
1 km-es - távolságot utaztunk. A kecskeméti Vízmű Dombig jutottunk el. Sportos, 
pizzázós programot szerveztünk magunknak, ha emlékeztek rá.

A következő évben már olyannyira felbátorodtunk, hogy a 30-szor távolabb levő 
Tőserdőre mentünk kirándulni.  Itt is az egészséges életmódnak hódolva hamburge-

reztünk, kissé meglódítva az extra csípős szószt is XD.

Mi köztudottan egy tudományos osztály vagyunk, tartottuk is a szigorúan monoton növek-

vő mértani sorunkat, utolsó évben 900 km-re mentünk Bécs-Pozsony-Sopron távlatban.

Emlékeink....
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A sportról, ugye, itt sem tudtunk lemondani, ha valaki közülünk kick-bike-ot, vagy 
egy lerobbant buszt, vagy a buszt toló 30 fiatalt lát, biztosan ez a kirándulás jut eszébe.
Utolsó évben már csak az itthoni dolgainkkal foglalkoztunk, olyan apróságokkal, 
mint a szalagavató, ballagás, érettségi. A szalagavatós táncunk nagyon egyedi, nagy-

szabású és különleges volt, mindenki nagyon odatette magát. De azért ezek lezárását 
is megünnepeltük egy kis pizzázással Császártöltésen.

Egészében nézve az osztályunkat nem mi voltunk a legjobb tanulók, sem a legjobb 
magaviseletűek. De egyénileg nagyon sok rejtett tehetséggel gazdagítottuk iskolánkat.

Voltak tehetséges színjátszóink, osztályunk tagja az ENTER ősellensége is, volt zon-

gorista, kicsit szeleburdi showmanünk, lovassportokban jártas lányaink, „effektíve” 
volt egy nyelvújítónk is, mosolygós, mindig vidám, gödröcskés arcú bohémjaink, 
divatdiktátoraink, fizikából érettségiző fura szerzeteink…

Kíváncsian várom az 5 éves találkozónkon a beszámolóitokat.  
Miyao Tomiko gondolataival búcsúzom tőletek: „ Az emberek nem távoznak örökre. 
A viszontlátás reményében járják útjukat. De ez a búcsú csupán átmeneti. ”

Béres Orsolya
a 12. b osztályfőnöke
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KIS CSODÁIM
2015 júniusában odalépett hozzám az igazgató úr, és komoly 
arccal megkérdezte:
- Tímea, szeretnél-e osztályfőnök lenni?
- De az olyan komoly feladat. Mennyi időm van gondolkodni?
- Holnap már beiratkozás. 
- Oh. Rendben, akkor elvállalom. 
Így kezdődött életem legjobb négy éve, amikor közel 30 
gyerkőc pótanyukája lehettem. Remélem, jól csináltam, 
igyekeztem őket a legjobb tudásom szerint mindig a helyes 
útra terelni, megtanítani arra, hogy kiálljanak magukért 

és tiszteljenek másokat. A négy év alatt nagyon sok minden történt. Rengeteget 
nevettünk, veszekedtünk, volt, hogy sírtunk is. Az élet formált minket, ahogy kell. 
Első utunk a gólyatáborba vezetett, már odafelé is nagyon jó hangulat lett a vonaton. 
Tudtam, itt nevetésben nem lesz hiány. Milyen jót szórakoztam azon, míg kibogoztátok 
az összecsomózott, székekhez kötött cipőfűzőket. Ügyesen teljesítettétek a kalandparki 
akadálypályát, és nem féltetek az esti ügyességpróbán sem, még aludnom is sikerült. 
Jó kis csapat alakult ki.
Aztán megnyertük a gólyavetélkedőt, szuper műsort hoztunk össze, még mindig megvan 
a telefonomon a zene Reba hangjával, hogy Potter bajba került, és Ádám mint Leila 
hercegnő „lány” hangjával, hogy mentsék meg. A végén pedig együtt táncoltunk egy 
nagyot az Uptown Funkra. Emlékeztek az ovációra, amit kaptunk a végén? Szuper volt!
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Többszörös méta- és focibajnokok is vagyunk, minden évben dobogósok voltunk. Az 
ÁSZÉV ügyvitel versenyen kiemelkedő eredményeket értünk el, itt is gratulálok Nek-
tek.

Nem feledem az első meglepetés-szülinapomat és a Mignonokat, valamint a 
Kordik-tanyán eltöltött összejöveteleinket sem. Sokfelé kirándultunk, tele vagyunk 
élményekkel. Az osztálytermünk is tükrözte, hogy milyen színes egyéniségek 
vagytok.

Szalagavatón a Piramisunk hatalmasat szólt! Borsódzott a hátam az elejétől a végéig. 
Egytől egyig nagyon szépek és ügyesek voltatok, a keringősök is csodálatosak voltak. 
Megérte ennyit készülni a tesiórákon.
Köszönöm a szerenádot és a négy évet! You are the dancing queen! Nem feledjük, hogy 
BABSZEM, hogy mulatási 9.C, hogy hogy kell vonulni, hogy hogy kell sírva nevetni
"Az igazi hős nem Superman vagy Batman
a csoda ott él benned és bennem
nem kell, hogy megmentsd az egész világot
megteszik úgyis sok filmben a sztárok"
Regi, Dominik, Melissza, Berkibog, BordaB, Niki, Csakimaki, Beja, Réka, Dorina, 
Vivkó, Sutyi, Fannesz, Vivi, Ádám, Rebarbara, Ancsi, Mendi, Virág, Zsófi, Berni, 
Bogi, Pitykó, Iza, Viki, Kriszti…

MINDEGYIKŐTÖK EGY KIS CSODA!
Gyurgyik Tímea

a 12. c osztályfőnöke
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Útravalóul a 12. d osztálynak

Nagyon örültem, amikor az igazgató úr közölte velem, hogy 
két tanítási nyelvű osztályt kapok. Örültem, de kicsit aggód-

tam is, hiszen öt évig leszünk együtt, gyerekként jönnek az 
iskolába, felnőtt emberként fognak távozni, nekem mint osz-

tályfőnöknek pedig komoly felelősségem van abban, hogy 
milyen felnőtt válik ezekből a gyerekből.

Már a gólyatáborban láttam, hogy önálló szervezésre képes, 
összetartó közösség kovácsolódik majd belőlük. Az éjszakai 
akadályversenyt például rekordidő alatt teljesítették – nagy 
bánatomra, hiszen azt hittem, a gyerekek reggelig nem ke-

rülnek elő, én pedig végre alszom egy jót, de két óra múlva 
felébresztettek: „Kész vagyunk, mit csináljunk?”.

Tanulmányaikban már nem volt ennyire homogén a kép. Voltak, akik folyamatosan 
megpróbálták kihozni magukból a legjobbat, ők a különböző versenyeken is figye-

lemre méltóan teljesítettek. Mivel eredményeik részletes felsorolására több oldal sem 
lenne elég, így a teljesség igénye nélkül említem meg, hogy többen kiemelkedő ered-

ményeket értek el a különböző megyei és országos matematika- és szakmai versenye-

ken, vetélkedőkön („Amerika nap”, „Európa nap”, „5letből jövő”, „4for Europe”), 
lábtoll labda bajnokságon, Euroscolán stb. 
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Azt is láttuk, hogy bizony van, ami nem 
megy, azt pedig nem kell erőltetni. A darts 
világbajnokságot például biztos nem ezek a 
srácok fogják megnyerni: amatőr próbálko-

zásaiknak a tantermi tábla maradandó fogya-

tékossága lett az eredménye.

A lazaság mellett azonban az öt év alatt va-

lóban a szemünk előtt váltak egyre önállóbb 
felnőtté. Az utolsó év legfontosabb feladatait 
nagyrészt már önállóan szervezték meg, kezd-

ve a szalagavatós ruháktól a táncpróbákon és 
tablókészítésen át egészen a ballagásig.

Általában az a bevett szokás, hogy így a ballagás környékén megköszönik a diákok 
a tanároknak mindazt, amit értük tettek. Most én szeretném megköszönni az 
osztályomnak az együtt töltött éveket. Köszönöm nektek mindazt, amit én kaptam 
tőletek, amiből én is épülhettem, fejlődhettem. Köszönöm, hogy ez az öt év az én 
életemnek is meghatározó, szép időszaka lett.

Horváth Róbert
osztályfőnökötök
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Krasnyánszki Annamária,
KADA-DÍJAS tanuló gondolatai

Amikor öt évvel ezelőtt arról kellett döntenem, 
hogy hol folytatom középfokú tanulmányaimat, 
nem volt egyszerű dolgom. Már annak idején is 
szerettem tanulni, különösen érdekelt a matematika 
és az angol nyelv. Amit biztosan tudtam, az az 
volt, hogy nem szeretnék négy évet úgy eltölteni 
tanulással, hogy mellette nem bővül a tudásom 
valamilyen szakmával. Ennek tudatában esett a 
Kada két tanítási nyelvű képzésére a választásom. 
Bevallom, féltem attól, hogy meg tudom-e állni 
majd a helyem itt, de visszagondolva felesleges 
volt minden aggodalmam, mert úgy érzem, a Kada 
volt életem egyik legjobb döntése. Egy nagyszerű 
közösségbe csöppentem, és itt nem csak az 
osztályomra gondolok. 

Az egész iskola légköre nagyon családias, diákközpontú, ezért is szerettem annyira a 
Kadába járni, és ha bárki kérdezte, hogy hol tanulok, büszkén feleltem: a Kadában. 

Mind a tanárok, mind a diákok személyében fantasztikus embereket ismerhettem 
meg, és szomorúsággal tölt el, hogy ez az időszak lezárult az életemben.

Azt hiszem, tökéletesen illik ide a következő mondás: „Az egyik szemem sír, a 
másik nevet.” Fájó szívvel hagyom itt az iskolámat, ugyanakkor már várom az új 
kalandokkal, kihívásokkal teli egyetemi éveimet. Összegyűjteni is nehéz, mennyi 
mindent kaptam a Kadától az öt év alatt. Egy kis létszámú, de annál nagyszerűbb 
osztály, külföldi utazások, tanulmányi versenyek, Irina tanárnő által ajánlott ifjúsági 
csereprogram stb. 

Először is szeretném megköszönni 
osztályfőnökömnek, Horváth Róbert tanár 
úrnak, hogy az öt év alatt végig támogatott.
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Továbbá kiemelném Nagy-Tóth 
Ildikó és Kutasi Gyöngyvér 
tanárnő munkáját, akik hatalmas 
lelkesedéssel, odaadással készítettek 
fel az ÁSZÉV versenyre. Nélkülük 
nem sikerült volna az országos 9. 
helyet megszereznem. 

Köszönet Szabó Andrea tanárnőnek, amiért a 
Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyek 
előtt oly sokat gyakoroltunk, készültünk 
azért, hogy minél jobb helyezést tudjak 
elérni. Emlékszem, a legutóbbi versenyen 
az egyik feladat pontosan olyan volt, mint 
amit néhány nappal előtte megoldottunk a 
tanárnővel. Így persze könnyen vettem az 
akadályt. 

Hálával tartozom Schneiker Imre tanár úrnak is. Neki 
köszönhetően háromszor vehettem részt az EUROSCOLA 
programban, és utazhattam Strasbourgba. Mindhárom út 
során fantasztikus élményekkel gazdagodtam, és hihetetlenül 
jó érzés volt az Európai Parlamentben eltölteni egy-egy 
napot.

Hiszem, hogy a kemény munka és a sok fáradozás mindig meghozza a gyümölcsét. 
Nem biztos, hogy azonnal látható az eredmény, de ez még nem jelenti azt, hogy 
minden hiába volt.

„Olykor óhatatlanul zsákutcába jutunk, fizikai, mentális vagy érzelmi téren, de ez 
rendben van így. Tartsuk magunkat mindig a tervhez, és eljutunk oda, ahova indultunk. 
Az út talán hosszabb, és esetleg máshogy ér véget, mint ahogy eredetileg terveztük, 
de a kitartás végül kifizetődik.”
William Pullen
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HAZAJÁRUNK STRASBOURGBA
2018 decemberében és 2019 januárjában (immár hetedszer) újra Strasbourgban járt 
a Kada és a Széchenyi közös csapata. Ezt annak köszönhettük, hogy 2018-ban két 
alkalommal is sikeresen szerepeltünk az Euroscola-versenyen. Külön örömmel tölt el 
bennünket, hogy 2018 őszén iskolánk nyerte meg az Európai Parlament Nagykövet 
Iskoláinak (EPAS) első alkalommal kiírt Euroscola-versenyt. Úgy gondolom, mindkét 
út hatalmas élményeket adott mindenkinek.

Nézzük, hogyan vélekednek az útról az érintettek.
Az Euroscola-program lehetőséget adott, hogy kiutaz-

zunk Strasbourgba, és betekintést nyerhessünk abba, hogy 
hogyan zajlik egy nap az Európai Parlamentben. Nem 
gondoltam volna, hogy ekkora élményben lesz részem. 
Másodszor léptem be az épületbe, viszont most egy kicsit 
más céllal. Megkaptam azt a megtiszteltetést, hogy  Dra-

bant Tibi és én képviselhettük országunkat, városunkat és 
iskolánkat az Európai Parlamentben. Sosem fogom ezt a 
katarzist elfelejteni. Az elején kicsit féltem, és ez a féle-

lem akkor erősödött bennem, amikor már bent ültünk és 
vártuk, hogy mikor hívnak ki minket. Emlékszem, zene 
szólt míg mentünk a pódiumhoz. Ahogy kiértünk, néma 
csend lett. Kint már nem izgultunk, sőt inkább élveztük, hogy mindenki (600-700 em-

ber) hallgatott és figyelt minket. Hihetetlen gyorsan eltelt az a két perc. Ez a pár nap 
életem meghatározó időszaka volt.

Domián Kitti
Egy életre szóló élményt adott nekem az Európai Parlament. Mivel másodszorra jár-
tam itt, minden ismerős volt számomra, viszont most is ugyanolyan különlegesnek 
tartottam, és megtisztelve éreztem magam, hogy ott lehettem. Mikor helyet foglaltam 
a második sorban, akkor éreztem igazán, hogy milyen nagy megtiszteltetés lesz itt 
beszélni mintegy 600 ember előtt. Nem sokkal ezután sorra kerültünk speaker társam-

mal, nem is izgultam, mert örültem, hogy szinte mindenkit érdekelt, amiről beszélünk.
Drabant Tibor
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Az Euroscola csodálatos élmény volt. Nem tudom elégszer megköszönni a felkészítő 
tanáraimnak, hogy bizalmat szavaztak nekünk és elvittek minket. Ez egy igazi álomút 
volt, amin bejártuk a halleini sóbányák legmélyebb szegletétől Stuttgart ultramodern 
Mercedes-múzeumáig az összes izgalmasabbnak ígérkező nevezetességet. Versenyez-

tünk Strasbourg belvárosában, hogy ki tudja a legidétlenebb szuvenírt venni, hajókáz-

tunk, ahol rengeteg dolgot tudhattunk meg a város történelmi épületeiről. A legjobb 
események azonban mindezek ellenére az esték voltak, mikor a társaság összeült, hogy 
vacsorázzunk, élettapasztalatokat cseréljünk és kártyázzunk. Ezek voltak a legcsaládi-
asabb pillanatai az útnak, amikor éreztük, hogy tartozunk valahová.

Boldog voltam, mikor megkerestek, hogy képviseljem Magyarországot mint fiatal 
újságíró. Természetesen azonnal elvállaltam. Bevallom, az elején volt bennem némi 
félsz, mert ez egy teljesen új pozíció volt az Euroscola-napon belül. Így átélve az egé-

szet már bizonyosan állíthatom, hogy nincs ennél jobb és nagyobb lehetőség ebben a 
programban. Egy egész napot tölthettem el több mint 20 ország egy-egy diákjával, és az 
volt a feladatunk, hogy készítsünk interjút egymással, és így folytassunk eszmecserét. 
Nagyon tartottam tőle az elején, hogy nem lesz elég jó a nyelvtudásom, vagy ők nem 
lesznek nyitottak, de tévedtem. A jég már az ebéd alatt megtört, és ezek után végig-

társalogtam velük a napot. Számos barátot szereztem, és mindegyikkel máig tartom 
a kapcsolatot. Egyáltalán nem volt bennem megbánás, amiért nem az egyik teremben 
segítettem a problémakörök megoldását. Tökéletes volt ez így, és bár erre nagyon kevés 
esély van, szívesen lennék bármikor újra újságíró, ugyanis ennél jobb szerepkör nincs. 

Pálfistyák János
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Második éve zajlik a „Tár-
sadalmi szerepvállalás erő-

sítése a közösségek fejlesz-

tésével” című pályázat az 
iskolában. Ennek keretében 
tanárok, diákok számára 
képzéseket, tréningeket tar-
tottunk közösségfejlesztés, 
kommunikáció, néprajzi 
és kulturális értékeink té-

makörökben. Az oktatási 
programok mellett nagyobb 
rendezvényeket is bonyolí-

tottunk. Ilyen volt a szeptember végén tartott „Híd a generációk között” sportnap, 
illetve az áprilisi „Kada közösségépítő nap” nevet viselő fordított nap.

Ezek a napok túlmutatnak az aktivitáson. Valójában az iskola összetartásáról, a közös 
kikapcsolódásról szóltak. Ha úgy tetszik, egy grandiózus csapatépítés zajlott. Eze-

ken a napokon mindenki egy kicsit másképp láttatja önmagát. Olyan szerepekben is 
megmutatkozik, amelyek a hétköznapok monotóniájában nem tűnnek fel. A sport-
versenyek mellett szellemi vetélkedők, tánc és parkour bemutatók, BarIsOn koncert 
színesítették a rendezvényeket. 

Ezeken a napokon lehetőség volt együtt játszani és beszélgetni diákokkal, szülőkkel,  
szurkolni egymásnak, főzni és megélni a lelassult idő pillanatait. 

Nagy Ildikó
igazgatóhelyettes

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS A KADÁBAN
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Az elmúlt tanévben több mint 20 programot valósítottunk meg a „Menő menza” pá-

lyázat keretében. A célkitűzés az egészséges 
étkezés népszerűsítése, az ismeretterjesztés 
és szemléletformálás volt. Főzőversenyeket, 
tájékoztató napokat, egészséges életmódot, 
táplálkozást népszerűsítő fórumokat tartot-
tunk. Az osztályok összemérhették erejüket 
fánksütésben, mézeskalács-, turmix- és gyü-

mölcssaláta-készítésben, karácsonyi asztal-
terítésben, fűszerkóstolásban egyaránt. 

A programok kiegészítő elemei voltak 
a sportversenyek, ételkóstolások, diete-

tikus által tartott előadások. A legnép-

szerűbbek mind közül a naponta érkező 
friss gyümölcsök és a folyosókon felál-
lított ivókutak lettek. A pályázat kereté-

ben különböző konyhai felszerelésekhez 
(turmixgépek, konyhai robotgép, hűtő, 
mikró) is jutottunk, melyeket továbbra is 
tudunk használni. 

Nagy Ildikó
igazgatóhelyettes

"MENŐ MENZÁK"
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Pusztaolimpia és csapatépítés a tanyán

A Sportnapon kiválóan teljesítő osztályok közül idén is a legjobb négynek volt lehe-

tősége részt venni azon az egynapos tanyaprogramon, melyet azért kaptak, mert sok 
szempontból kiválóan szerepeltek. A jutalmazás során értékelték a csapatszellemet, 
teljesítményt, szülői aktivitást, a finom ételeket és végső soron a közösség erejét.

A kirándulásokra április végén került sor. Az Új Tanyacsárda ismét kiváló helyszín-

nek bizonyult, noha az esős, kicsit zord időjárás inkább a kora őszt, semmint a tavaszt 
juttatta eszünkbe. A helyszín, a természet közelsége tökéletes lehetőség volt minden-

kinek a kikapcsolódásra, együttlétre, és a szakavatott személyzet minden szempont-
ból azon volt, hogy az iskolánkból hozzájuk érkezett vendégek méltóképpen éljék 
meg azt a szabadidőt, amit megérdemeltek, hiszen szeptemberben megküzdöttek érte.

A küzdelem itt is jelen volt, hiszen csapatonként különböző játékos és csapatépítő fel-
adatokat kellett teljesíteniük. Ismét volt tűkeresés a szénakazalban, talicskázás, pusz-

tasí, célba dobás patkóval, de láthattuk azt is, hogy az osztályok miként jelenítik meg 
nonverbális kommunikációval a hidraulikus kolbásztöltőgépet, többfunkciós csontfű-

részt vagy a forgónyársas csirkesütőt, miként kutatják fel a kacatokat táskájukban, és 
miként keresik meg a kacatokat a saját életükben vagy személyiségükben.

A közös programból nem maradhatott ki a lovasbemutató és a nagyon finom helyi sa-

játosság sem: a tanyacsárdás raguleves és a klasszikus, egyedien elkészített tejes pite.

Minden lehetőség, ami ebben az életszakaszban adódik és segíti a kiteljesedést: érték. 
Lehet, hogy ezeket az értékeket, megérdemelt jussokat sokan még nem értik, vagy 
nem kezelik a helyén, de a közösen eltöltött idő a legjobb csapatépítés minden osz-

tályközösségben, hiszen ezáltal ismerjük meg igazán a társainkat, azt a közösséget, 
amelyhez tartozunk.

Nagy Ildikó
Kökényné Miklós Izabella
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Közgazdasági szakmai vetélkedő
2018 szeptemberében az „Amit ifjú korunkban… " Alapítvány 5 fordulós szakmai ve-

télkedőre hívta a 10. és a 11. évfolyam minden diákját. Kutasi Gyöngyvér tanárnővel 
állítottuk össze a feladatokat, amelyekben 5 fős csapatok bizonyíthatták tudásukat, 
rátermettségüket, tájékozottságukat. Az októberi első fordulótól kezdve a feladatok 
fokozatosan nehezedtek, egyre több önálló gondolatot, kreativitást igényeltek. 

A legjobb 5-5 csapat a Kada-héten megrendezett döntőben találkozott. Szoros ver-
senyben alakult ki, hogy kik vehetnek részt a tanév végén a balatonvilágosi táboro-

záson. 

Az első három helyezett csapat tagjai:
11. évfolyam: 
Berta Alexa, Bodócs Fanni, Domián Kitti, Kozma Anikó, Szabó Laura, Sax Lilla, 
Krasnyánszki Anna, Vágó Krisztina, Pálfistyák János, Király Martin, Kasza Dávid, 
Kasztel Gyöngyi, Várkonyi Liliána, Vida Zsanett, Vörös Vanessza.
10. évfolyam:
Sáfrány Samu, Szalai Viktória, Utasi Viktória, Vén Anikó, Varga Nikolett, Tamássy 
Evelin, Zrínyi Anna, Nagy Ádám, Böndicz Dorina, Szabó Zsuzsa, Honti Tamás, 
Börönte Péter, Kis Martin, Gerencséri Dávid, Drabant Tibor.

A közgazdasági munkaközösség köszöni a kitartó munkát, a felkészülést, és élmé-

nyekben gazdag táborozást kíván!

Varga Klára
szaktanár
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Ügyvitel ismeretek szakmai vetélkedő
Idén először rendezett iskolánk komplex ügyviteli versenyt a 10. és 11. évfolyamon, az 
ügyvitel szakirányon tanuló diákjainak. Célja, hogy korosztályuknak megfelelően mu-
tassák  be különböző játékos és interaktív feladatok által az eddig megszerzett tudásukat.
A komplexitás azt jelentette, hogy a 10. évfolyamon induló öt fős csapatok a tanév 
során kommunikációs és ügyfélszolgálati, pénzügyi, gazdasági és vállalkozási alapis-
meretekből, valamint gépírásból és gyorsírásból kaptak feladatokat, melyeket részben 
az iskolában, részben otthon projektmunkában kellett megoldaniuk. Alapító okiratot 
készítettek, hivatalos leveleket fogalmaztak meg, a kommunikáció sokrétű területéről 
a nonverbális kommunikáción át a szolgáltatás különböző szegmenseibe nyerhettek 
bepillantást. A munkákat a végén szaktanáraik értékelték. A versenyt a Celluxozók 
csapata nyerte. Tagjai: Héjjas Natali Mia, Füleki Barbara, Kovács Krisztián, Rózsa 
Vivien, Major Bianka.
A 11. évfolyamon is hasonló koncepció szerint működött a verseny. Sajnos itt a végé-
re csak egy, de annál kitartóbb csapat maradt, akik versenytársak hiányában is magas-
ra tették a mércét, és mindenki számára bizonyították a kitartást és a minőségi munka 
iránti elköteleződésüket.
Ők egy vállalkozást hoztak létre, amely különböző szolgáltatásokat nyújt, rendezvé-
nyeket szervez. Itt is megjelentek azok a tantárgyak, amelyek a feladatok teljesítéséhez 
szükségesek voltak: levelezés, gépírás, gazdasági és vállalkozási alapismeretek, ren-
dezvényszervezés és érintőlegesen a kommunikáció, amely minden kifejezés eszköze. 
A végén, a Kada héten osztályuk előtt, Nagy Ildikó igazgatóhelyettes asszonynak 
mutatták be azt a prezentációt, amelyben számot adtak egész éves munkájukról. A 
győztes csapat a 11. évfolyamon a Gyorsírók Clubja lett. Tagjai: Gerencsér Barbara, 
Barta Teodóra, Sipos Rebeka, Kanyik Fanni, Nagy Gabriella.
A tanulók szerették ezeket a megmérettetéseket, mert nem a tanítási órák keretein 
belül, hanem más módon kellett együttműködniük egymással, felhasználva a krea-
tivitást, kooperációt és nem utolsósorban a tudást. A verseny nemcsak a kitartást, a 
személyiségfejlődést, de a társas kapcsolatokat is edzi.

Ezek a kapcsolatok talán to-
vább mélyülnek majd, hiszen 
a nyertesek méltó jutalomban 
részesültek iskolánktól: Bala-
tonvilágoson vehetnek részt 
egy szakmai táborozáson júni-
us 15-18-ig.

Gratulálunk!
Kökényné Miklós Izabella

szaktanár
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„Eleink nyomában!”
Néprajzi és gasztronómiai kalandozások a 

Határtalanul program keretében!

Immár negyedik alkalommal sikerült megvalósítanunk a Határtalanul programot a 
csíkszeredai Joannes Kajoni Szakközépiskolával. Az erdélyi diákok áprilisban töltöt-
tek nálunk 5 napot, mi, Kadások májusban utaztunk. 
Fő törekvésünk a programmal kapcsolatban, hogy a fiatalok körében erősítsük a nem-
zeti hovatartozás érzését közös történelmünk, néphagyományaink, gasztronómiánk ál-
tal. Mindezt próbáltuk a legváltozatosabb módszerekkel megoldani a tíz nap során. Ha 
már Kecskemét és népzene, néphagyományok, nem maradhatott ki a programok közül 
a Leskowsky és a Bozsó Gyűjtemény sem. Jártunk Budapesten az ország házában és 
a szentendrei skanzenben. Népi játékokkal ismerkedtünk az Új Tanyacsárdában, és 
grillázst kóstoltunk Lajosmizsén a Rimóczi Art Csokoládé és Grillázs Szalonban. 
Májusi utunk során kis erdélyi falvakban ismerkedtünk az idősekkel, fiatalokkal 
egyaránt. Megnéztük, hogy készül a korondi cserépedény, milyen a székely, csángó, 
moldvai népviselet, népi építészet. Ellátogattunk Csíksomlyóra és Gyimesbükkre az 
ezeréves határhoz. Sütöttünk burgonyás kenyeret és kürtős kalácsot. Meglátogattunk 
egy esztenát, ahol megtapasztalhattuk a pásztorok egyszerű életét, kóstoltunk ordát és 
juhsajtot. Táncoltunk, énekeltünk, boldogok voltunk.
Büszkék vagyunk rá, hogy megmutathattuk diákjainknak a történelmi Magyarország 
egy másik szegletét. Örömmel töltött el, hogy diákjaink érdeklődőek, nyitottak vol-
tak, és megtapasztalhatták, hogy milyen az igazi vendégszeretet, a feltétel nélküli 
elfogadás, a magyarság iránti teljes elköteleződés. Bízunk a folytatásban, és várjuk a 
jövő évet, hogy újra találkozzunk!

Nagy Ildikó
igazgatóhelyettes
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HATÁRTALANUL
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Nemzetközi nap Großenhainban

Mindhárman nagyon lelkesek voltunk, amikor 
megtudtuk, hogy elutazhatunk Németországba 
2018. szeptember 30. és október 3. között. Vasár-
nap reggel az iskola előtt gyülekeztünk, bepakoltuk 
a táskáinkat a kocsiba, és elindultunk Großenhain 
felé. Az utazás hosszú volt, de egy percig sem unat-
koztunk. A megérkezés előtti pillanatokban már na-
gyon izgultunk, hiszen egy számunkra teljesen új 
szituációban kellett helytállnunk, azonban hamar 
kiderült, hogy felesleges volt minden aggodalmunk, 
mert nagy szeretettel fogadtak bennünket. Megis-
merkedtünk az ottani pedagógusokkal, akik nagyon 
barátságosak, közvetlenek voltak velünk. Mindany-
nyian egy-egy családhoz kerültünk, akiknél ez alatt 
a néhány nap alatt laktunk. Ők is nagyon kedvesen, 
szívélyesen fogadtak bennünket, a korunkbeli lá-
nyokkal pedig jól megértettük egymást. 

Hétfőn megtapasztalhattuk, hogyan zajlik a tanítás a großenhaini iskolában. Az első 
órában egy földrajzórán vehettünk részt. Amikor bementünk az osztályba, minden 
tanuló érdeklődő, kíváncsi tekintettel méregetett bennünket. Mindent tudni akartak 
rólunk, az iskolánkról és Magyarországról, de arra a rengeteg kérdésre, amit feltettek 
nekünk, az egész óra is kevés lett volna. Beültünk egy németórára is, ahol éppen Goe-
the Faustja volt a tananyag.

Ellátogattunk Drezdába, ahol megnéztük a főteret és az Elba partján fekvő híres épü-
leteket. A Zwinger tetszett nekünk a legjobban a csodaszép környezettel, a hatalmas 
szökőkutakkal és a porcelán harangokkal. A délutánt Drezda bevásárlónegyedében 
tölthettük. Vásárlás közben próbára tehettük a nyelvtudásunkat is. Nagyon jó érzés 
volt, amikor sikerült megértetnünk magunkat a helyiekkel.

Kedden, a projektnapon egy előadáson vettünk részt, melynek címe Toleranz gegen 
Rassismus (Tolerancia a rasszizmus ellen) volt. Kecskemétről, az iskolánkról és Ma-
gyarországról tartottuk a bemutatónkat. A Balaton és a lángos szinte mindenki szá-
mára ismerős volt. A tanáraink pedig magyar szavakat tanítottak a német és lengyel 
diákoknak, akik egészen jól boldogultak a magyar nyelvvel. A vidám magyaróra után 
körbejártuk az iskola épületét, mert számtalan program várta még aznap a diákokat. 
Az iskola pedagógusai igyekeztek minél színesebbé, élvezetesebbé tenni ezt a napot 
a tanulók számára. A programok közt szerepelt: falfestés, karateoktatás, táncóra, hen-
nafestés, főzés, úti beszámoló, pánsíp megszólaltatása. Az előadók közül többen más 
országokból érkeztek (Mexikó és Oroszország).
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Olaszországban jártunk

Együtt elmentünk bowlingozni, ahol nagyon jól szórakoztunk, sokat nevettünk. Szer-
da reggel búcsút vettünk mindenkitől, és elindultunk Kecskemét felé. 

Nagyon jól éreztük magunkat a kirándulás négy napja alatt, életre szóló élményben 
lehetett részünk. Az utazás során sokat tanultunk, nagyszerű embereket ismertünk 
meg, és olyan helyeken jártunk, ahol eddig még soha.

Gajdácsi Luca, Szél Bernadett, Várkonyi Liliána 11. b
Feketéné Balogh Mónika, Kovács István

Az, hogy jól tudjuk-e magunkat érezni egy külföldi utazáson, szerintem csak 
önmagunkon múlik. Fontos, hogy elfogadjuk, ami körülöttünk történik, és 
megpróbáljuk megtalálni benne azt, ami boldoggá tesz minket. 
Ez a cserekapcsolat erre próbált tanítani. A dolgok nem mindig alakultak úgy, 
ahogy elképzeltük (úszkálás a jéghideg tengerben), vagy szerettük volna (a mindig 
késve érkezés a reggeli indulásokhoz olasz módra). Ugyanakkor olasz és magyar 
társainkkal arra törekedtünk, hogy mindig a legjobb hangulatban teljen az idő egymás 
társaságában. Jártunk Nápoly, Herculaneum, Foggia, Matera városában. Ettünk 
pizzát a tengerparton, borzalmas hamburgert az éjszakában, és gyakran kriminális 
paradicsomos kenyeret. 
Magamat introvertáltnak tartom, viszont fantasztikus hangulat alakult ki közöttünk,  
önfeledten szórakoztunk,  szívesen töltenék el még egy hetet új barátaimmal. 
Olaszok, magyarok, köszönöm!

Víg Edmond 9. kny
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NAV-nap az adótudatosság jegyében
A NAV Észak-budapesti Adó- és Vámigazgatósága 
vám  területen dolgozó egyenruhás munkatársai 
2019. április 4-én NAV-napot tartottak az 
iskolánkban az adótudatosság jegyében a 11. 
évfolyamos, valamint az 1/13.pv szakképzős 
diákoknak. A vállalkozások adózása és az 
adózási alapismeretek tantárgy rendhagyó 
tanóráin a négy témakör közül a legérdekesebb 
előadásnak az intézkedési bemutatót tartották a 
diákok. Itt betekintést nyerhettek a pénzügyőrök 
munkájába, majd az előadás után a fiatalok ki is 
próbálhatták az „éles bevetéskor” használandó 
kényszerítőeszközöket, 
megtudhatták, hogy 

milyen érzés a bilincset viselni, majd golyóálló és 
láthatósági mellényt ölthettek, és még meg is  nézhették 
a szolgálati fegyvert. Egy másik előadáson a lefoglalt 
hamis termékeket lehetett megtekinteni, illetve különböző 
trükköket és praktikákat mutattak be azért, hogy 
megismerhessük a hamisítók gyakori módszereit, illetve a 
mindennapi vásárlásainknál a csalók ne tudjanak becsapni 
bennünket. 
Iparjogvédelem, szerzői jogvédelem, találmányok, valamint 
a vállalkozóvá válás folyamata az ötlettől a megvalósításig 
témakörökről szóló előadásokon is szívesen vettek részt a tanulók – bár ezek szorosan 
kapcsolódtak a korábbi tanulmányaikhoz. Ez a program eddig tíz budapesti és öt 
vidéki iskolába jutott el, megyénkben egyedül a mi iskolánkba. 

Dobozy Gyöngyi
Néhány diák véleménye…
„Ez az egész nap szerintem nagyon izgalmas és tanulságos volt. A jövőbeni vásárlása-
imnál  figyelembe fogom venni azt, amit a hamisított árukról mondtak el. NAV-napot 
akár minden évben lehetne szervezni, hogy a diákok lássák ezeket a dolgokat.”

Marosvölgyi Evelin 1/13.pv
„Fantasztikus nap volt, ami egyszerre volt szórakoztató és tanulságos is. Mindenki-
nek csak ajánlani tudom. Nagyon sok kérdésünkre választ kaphattunk, illetve egyben 
információt is arról, hogy milyen NAV-osnak lenni.”

Vezsenyi Vivien 1/13.pv
„Összességében nagyon jó nap volt. Tetszett, hogy kicsit kiléptünk a megszokottból 
és más irányból közelítettük meg a tanulást.”

Csík Patrícia 11.a
„Nagyon jól éreztem magam, sok minden újat megtudhattam, és eléggé érdekfeszí-
tőek voltak a témák is. Szerintem ez egy nagyon hasznos nap volt, sok mindent meg-
tudhattunk, kicsit tágabb lett a világnézetünk.”

Gulyás Fanni 11.a
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KADÁSOKK

Az iskolai színjátszó csoport idei előadásának címe: Örkény István: Tóték
A Fringe Országos Diákszínjátszó Találkozón ezüst minősítést kaptak.
Színészi teljesítményéért különdíjat kapott: Papp Sára 10. d
Szereplők: Bata Viola 12. b, Valasek Zita Judit 12. b, Maross Mirella 12. d, Ko-
vács Attila 11. d, Domián Kitti 11. d, Homoki Norbert 10. d, Papp Sára 10. d,  
Erdődi Panna Lili 9. d, Kerekes Adrienn Vivien 9. kny, Nagy Máté (Kandó),  
Nagy Bálint (Széchenyi), Tóth Attila

Rendező: Kecskés Dóra



Évkönyv      2018-2019

28

Gólyatábor
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Gólyanap
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Sportnapon sportoltunk
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Sportnapon játszottunk, főztünk
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Szemléletváltó nap
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Kada-hét
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Szalagavató
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Szalagavató
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Szalagavató
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Szalagavató
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Bolondballagás, szerenád
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Ballagás
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Ballagáson díjazott diákok

Heródek Szabolcs 12. a

Kiemelkedő tanulmányi munkájáért, példamutató 
szorgalmáért tantestületi dicséretben részesült.

Megszerezte a B2-es angol nyelvvizsgát, szép 
eredményeket ért el a megyei és a Koháry István Történelmi 
versenyen. Kiemelkedően intelligens, udvarias, készséges 
diák, sok iskolai rendezvényen segítette tanárait. Az 
osztályközösségben végzett munkájával kivívta diáktársai 
tiszteletét.

Jó tanuló, jó sportoló: Borsos Tamás 12. a

Kiemelkedő tanulmányi munkájáért, példamutató szor-
galmáért tantestületi dicséretben részesült.
Sok ökölvívó bajnokságon ért el kimagasló eredményt:
Diákolimpia 2. hely,
Junior Országos Magyar Bajnokság 3. hely,
Bornemissza Gergely Emlékverseny 1. hely,
Ifjúsági Országos Magyar Bajnokság 1. hely,
Énekes István Emlékverseny 1. hely,
Ifjúsági Európabajnokság és Ifjúsági Világbajnokság,
Felnőtt Országos Magyar Bajnokság 5. hely

Jó tanuló, jó sportoló: Háger Rita 12. a

Kiemelkedő tanulmányi munkájáért, példamutató szorgal-
máért tantestületi dicséretben részesült. 
Számtalan sporteredménye közül néhány:
Fedettpályás Serdülő Országos Bajnokság
300 m - 4.hely, 4x200 m - 2. hely,
Ügyességi és Gátfutó Országos Bajnokság
távolugrás 2. hely,
Tajvani Gyermek Világjáték,
Ifjúsági Fedettpályás Országos bajnokság,
60 m - 4. hely, 200 m - 5. hely,
Bács-Kiskun megyei diákolimpia 100 és 200 m - 1. hely,
Váltófutó Országos Bajnokság 4x100 - 2. hely
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Tanulmányi versenyek eredményei
Országos eredmények

Az Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak 
Versenyén Közgazdaság ismeretek tantárgyból

9. helyezést ért el: Krasnyánszki Annamária 12. d 
17. helyezést ért el: Tóth Sándor 12. d         
Felkészítő tanáraik: Kutasi Gyöngyvér, 
                                Magony Andrea, Nagy-Tóth Ildikó

Az Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak Versenyén Ügyvitel ismeretek tantárgyból

12. helyezést ért el: Csaklós Dorina Barbara  12. c  
Felkészítő tanárai: Taskovics Gyöngyi, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella 

14. helyezést ért el: Turza Viktória 12. c 
Felkészítő tanárai: Czeglédiné Farkas Ildikó, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella   

16. helyezést ért el: Utasi Krisztina 12. c 
Felkészítő tanárai: Czeglédiné Farkas Ildikó, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella   

19. helyezést ért el: Szabó Boglárka 12. c 
Felkészítő tanárai: Taskovics Gyöngyi, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella   

22. helyezést ért el: Baji Regina 12. c 
Felkészítő tanárai: Czeglédiné Farkas Ildikó, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella   

26. helyezést ért el: Polyák Amanda Leila 12. c 
Felkészítő tanárai: Czeglédiné Farkas Ildikó, Kontra Éva, Kökényné Miklós Izabella   

Az Euroscola-játék online középiskolai vetélkedőn 1. helyezést ért el: 
Pálfistyák János 11. d, Domián Kitti 11. d, Drabant Tibor 10. d, Kis Martin 10. d

 Felkészítő tanáraik: Schneiker Imre, Nagy Ildikó
A 4 For Europe versenyen  3. helyezést ért el: 
Berta Alexa 11. d, Karsza Ágnes 10. d, Krasnyánszki Annamária 12. d, Turú Dániel 12. d

 Felkészítő tanáruk: Schneiker Imre
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A Zrínyi Ilona Országos Matematikaversenyen
5. helyezést ért el: Homoki Norbert 10. d
Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána Regina 

A Dr. Kalotay Kálmán Bajnoki Gépíróversenyen
5. helyezést ért el tanulói II. kategóriában: Marosi Andrea 10. c

Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella
A Dr. Kalotay Kálmán Bajnoki Szövegszerkesztőversenyen
4. helyezést ért el tanulói II. kategóriában: Marosi Andrea 10. c
 Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 
A Teöreök Aladár Országos Tanulói Gépíróversenyen
13. helyezést ért el tanulói II. kategóriában: Marosi Andrea 10. c

Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella
11. helyezést ért el tanulói III. kategóriában: Csúri Marcell Zétény  9. d

Felkészítő tanára: Nyitrai Zsuzsanna

Regionális eredmények
A Bolyai János Matematika Csapatversenyen 12. helyezést elért csapat tagjai:
Vígh Edmond Tamás , Nagy Gábor , Czakó Gina, Kecskés Alexandra 9. kny 
 Felkészítő tanáruk: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi  

A Bolyai János Matematika Csapatversenyen 14. helyezést elért csapat  tagjai:
Krasnyánszki Annamária, Tóth Sándor  Turú Dániel, Jászfalvi Brigitta 12. d 
 Felkészítő tanáruk: Szabó Andrea 
MM publications angol nyelvi versenyen 1. helyezést ért el: Szakálos Máté 12. d

Felkészítő tanára: Kitajeva Irina

Megyei eredmények
A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen
2. helyezést ért el: Homoki Norbert 10. d  Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána  
1. helyezést ért el: Földvári Odett 12. d Felkészítő tanára: Szabó Andrea 
2. helyezést ért el: Winkler Luca 12. d  Felkészítő tanára: Szabó Andrea  
Az 1. helyezést elért csapat tagjai:
Földvári Odett 12. d, Winkler Luca 12. d , Deák Sándor 12. d 

A Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny megyei fordulóján
4. helyezést ért el: Békési Kevin 9. b Felkészítő tanára: Rakonczai János
5. helyezést ért el: Blaszák Andor 9. b Felkészítő tanára: Rakonczai János 
6. helyezést ért el: Faragó Liliána 9. b Felkészítő tanára: Rakonczai János 
7. helyezést ért el: Látos Tibor 9. b Felkészítő tanára: Rakonczai János 
2. helyezést ért el: Kovács Ferenc 10. b Felkészítő tanára: Lázár Györgyné 
2. helyezést ért el: Szűcs Vince 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú
3. helyezést ért el: Kunsági Kolos 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 
1. helyezést ért el: Hajdu Dominik 11. d  Felkészítő tanára: Szabó Andrea 
3. helyezést ért el: Jászfalvi Brigitta 12. d Felkészítő tanára: Szabó Andrea
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Sporteredmények
Országos Díjugrató Bajnokságon 1. helyezést ért el: Vecsei Lili 12. a
Junior Európa-bajnokságon 4x100 m-es gyorsváltón 2. helyezést ért el:  Kocsis Marcell 12. a
Las Vegas-i ifjúsági világbajnokságon súlyemelés versenyszámban 7. helyezést ért el:
Árva Cintia Andrea 10. a
Markovits Kálmán Nemzetközi Ifjúsági Tornán  2. helyezést ért el: Böröczky Marcell 10. a
Póniklub Regionális Minősítő Versenyen 4. helyezést ért el: Vinkler Petra 10. a
Leány U15-ös Megyei Futball Bajnokságon 2. helyezést ért el: Kovács Andrea 10. a
Junior Magyar Röplabdabajnokságon 3. helyezett csapat tagjai: 
Nagy Mihály Dániel 12. a,,  Csóka Ádám József 11. b,    Kasza Károly Dávid  11. b
Atlétika Megyei Diákolimpián

100 méteren  és 200 méteren 1. helyezett: Háger Rita  12. a
100 méteren 1. , távolugrásban 1. helyezett: Katona Gergő 11. d
200 méteren 2. helyezett: Kovács Bence 11. a
200 méteren 2. helyezett: Békési Kevin  9. b
800 méteren  3. és 100 méteren 6. helyezett: Gyöngyi Dominik 9 .b

A Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyen
3. helyezést ért el: Vén Anikó 10. a  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rivó Erika
4. helyezést ért el: Kovács Borbála Judit 10. d    Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána
6. helyezést ért el: Kis Martin 10. d    Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána 
4. helyezést ért el: Krasnyánszki Annamária 12. d   Felkészítő tanára: Szabó Andrea 
6. helyezést ért el: Blaszák Andor Lőrinc 9. b    Felkészítő tanára: Rakonczai János

A Szakgimnazisták Megyei Történelemversenyen 4. helyezést elért csapat tagjai:
Aczél Dániel 11. b  Vida Zanett 11. b  Vörös Vanessza 11. b 
 Felkészítő tanáruk: Détári Csaba
Érzelem! Érték! Szerelem! avagy "A világirodalom legszebb versei a hitveshez..."szava-
lóversenyen 2. helyezést ért el: Füleki Barbara 10. c
Nagy Attila Megyei Szavalóversenyen különdíjat kapott: Domián Kitti 11. d
Nagy Attila Megyei Szavalóversenyen 2. helyezést ért el: Papp Sára 10. d
 Felkészítő tanára: Somodi Rita
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Bolláné Csernák Csilla
Farkas Zoltán 
Födő-Vargek Eleanor
Gulyás Nagy Ágnes
Győri Tamás

Kovácsne Sándor Erzsébet
Kutasiné Fekete Ágnes
Novák Éva
Szabóné Nagy Emese
Szalontai Lászlóné

Torday László
Födő-Vargek 

Eleanor  Elizabeth
Virág Zoltán

Technikai dolgozók

Óraadók

Bodor Sarolta Katalin 
Csősz Melinda
Mesterné Pethő Klára
Tari Bettina
Pap József
Rubos Bence

Domokos-Varga Edit
Fuchsné Lajos Katalin
György Hajnal
Tóth Ildikó

Juhász Sándor
Petró Lajos
Torma Pál
Tóth Zoltán
Vincze Gábor
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Iskolánk tanárai
 Leviczky Cirill  Ignácz Bence
 kancellár  főigazgató
  Körmöczi Bulcsú
  igazgató

 Nagy Ildikó Akócsiné Patkós Erzsébet Bende Anna Mária
 igazgatóhelyettes igazgatóhelyettes gyakorlatioktatás-vezető

Tantestületünk tagjai 
Asztalosné 

Geiger Andrea
Balogh Tibor
Bangó László
Banó Claudia Rita
Baranyai Ágnes
Béres Orsolya 
Bodor Anita 
Czeglédiné Farkas Ildikó
Détári Csaba István
Dobozy Mária Gyöngyi
Feketéné Balogh Mónika
Fuchsné Walter Magdolna
Gyurgyik Tímea
Hadi Endre István
Hirman Judit
Horváth Attila
Horváth Attiláné
Horváth Róbert
Kabáczy József

Kiss Anikó
Kiss Róbertné Rivó Erika
Kiss Rigó Edina Franciska
Kitajeva Irina 

Alekszandrovna
Kontra Éva
Kovács István
Kökényné Miklós Izabella
Kutasi Gyöngyvér Csilla
Kutasiné Kullai Ilona
Lázár Györgyné
Magony Andrea
Nagy János

Nagy-Tóth Ildikó 
Nagyné Gál Gabriella
Németh László 
Nyáriné Orbán Hajnalka
Nyitrai Zsuzsanna
Pappné Sziklahegyi Éva
Pászti Tóth Edit 

Péczeli Józsefné
Prikidánovicsné 

Huszka Gyöngyi 
Rácz Hajnalka
Rakonczai János
Rapcsányi István László
Rigó-Schmidt 

Diána Regina
Schneiker Imre
Somodi Rita
Szabó Andrea
Szabó Katalin
Szabó Tibor
Szöllősiné Mucza Ibolya
Szűrszabó Gabriella
Taskovics Gyöngyi
Tóthné Szedlák Ágota 
Tóthné Vig Andrea
Varga Klára

„„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik,
de soha nem fogják elfelejteni, hogy hogyan

érezték magukat szavaidtól.”
Carl William Buehner
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Iskolánk érettségiző tanulói
12. a

Osztályfőnök: Szabó Katalin 
Érettségi elnök: Cseklyéné Hevér Tímea

Benke Dorka
Borsos Tamás
Bujkó Nóra
Domokos Enikő
Dömötör Szabolcs
Duráncsik Szabina
Fehér Csenge
Fekete Kitti

Fűri Balázs Attila
Galina Ágnes
Görömbölyi Réka

Guttyán Eszter
Hager Rita
Hagymási Patrik
Héjjas József
Heródek Szabolcs István
Hulej Bence
Huszár Dorina
Kemenczei Dániel Imre
Kocsis Marcell
Molnár Kristóf
Nagy Beatrix

Nagy Mihály Dániel
Oláh Vivien Vanessza
Peregi Kitti
Sasvári Viktória
Sonkolyos Ágnes
Szekér Lili
Ubornyák Eszter
Vas Klaudia
Vecsei Lili
Vas Klaudia
Vecsei Lili

„Útjaink százfelé válnak,
De szívünk egy célért dobog,

Nekivágunk a küzdelmes mának, S épít karunk egy szebb holnapot...””
Arany János
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Iskolánk érettségiző tanulói
12. b

Osztályfőnök: Béres Orsolya
Érettségi elnök: Kádár Krisztina Erzsébet

Acsai József Bence
Balázs Vivien
Balogh Fanni
Bata Viola
Bőszén Sándor
Dömötör Márk
Erdősi Dávid
Fekete Olga Viktória
Garaczi Milán
Hári József
Hosszú Edina Réka

Kelő-Gere Krisztina
Kerekes Adrienn
Kiri Edina Szimonetta
Lunguly Elke
Mészáros Mónika
Nagy Viktor
Papincsák Bettina
Pesti Kevin Rómeó
Poczai Renáta
Rakita Anna Eszter
Sándor Dávid

Schoblocher Krisztina
Seres Petra Kata
Simon Ildikó
Somogyi Gábor
Sutus-Juhász Lilla
Szabó Mónika
Takács Vivien
Valasek Zita Judit
Vér Klaudia Boglárka
Vinczellér Sándor

„Csak egy osztály voltunk, 
Egy osztály, amelyről néhányan túl sok jót hittek, 

Később sokan azt gondolták, tévedtek....
....Hitték, gondolták.....

És talán senki sem tudta, kik voltunk valójában.”
Zsigmond István
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Iskolánk érettségiző tanulói
12. c

Osztályfőnök: Gyurgyik Tímea 
Érettségi elnök: Lukács Gyöngyike

Baji Regina
Bán Dominik
Bari Melissza
Berki Boglárka
Bordás Réka
Bránya Nikolett
Csaklós Dorina Barbara
Dukai Beáta
Farkas Réka Bernadett

Gál Dorina Mercédesz
Gorócz Vivien
Kiséri Boglárka Lilla
Kordik Fanni
Kovács Vivien
Kővári Ádám Dávid
Marozsi Rebeka
Miklós Annamária
Polyák Amanda Leila

Réti Virág Bernadett
Simon Zsófia Viktória
Szabó Bernadett Gyöngyi
Szabó Boglárka
Szabó István
Szécsényi Izabella
Turza Viktória
Utasi Krisztina

„Ha féltem is, a helyemet megálltam-
születtem, elvegyültem és kiváltam.””

József Attila
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Iskolánk érettségiző tanulói
12. d

Osztályfőnök: Horváth Róbert
Érettségi elnök:  Vidéki Andrea

Antal Viktória Éva
Béres Beatrix
Deák Sándor
Dudás Dominik
Földvári Odett Mónika
Hajdú Dominik

Jászfalvi Brigitta
Krasnyánszki Annamária
Maros Mirella
Nagy Emese Fanni

Oláh Nándor
Sinkó Fanni

Szakálos Máté
Tóth Mónika
Tóth Sándor
Turú Dániel
Winkler Luca

„Nem azért felejtünk el játszani, mert megöregszünk,
hanem atól öregszünk meg, hogy elfelejtünk játszani.””

George Bernárd Shaw
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Iskolánk végzős tanulói
2/14. p

Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Kakuk Szabina
Kis Nikolett
Komlós Dávid
Kovács István Ádám
Mata Vivien

Oláh Noémi

Panyik Zsuzsa
Schulc Szabina
Szabó Nikolett
Szabó Szimonetta
Szélesi Margit Gréta
Szente-Varga Dóra

Ubornyák Enikő
Varga Zita
Váróczi Kitti Nikolett
Veszelszki Balázs

„Az összevisszaságban találd meg az egyszerűséget,
a hangzavarban a harmóniát.

A nehézségek közt mindig ott van a lehetőség.”
Albert Einstein

Osztályfőnök: Nagy-Tóth Ildikó
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Iskolánk végzős tanulói
2/14. v

Vállalkozási és bérügyintéző

Osztályfőnök: Magony Andrea
Baranyi Noémi Szabina
Busa Antónia
Csorba Fanni
Ficsór Viviána
Jéga-Szabó Adrienn
Kiss Dorina Cintia

Kovács Kinga
Kurucz Kata
Lele-Szűcs Alexandra
Miklós Henriett
Ócsai Nikoletta Katalin
Péntek Renáta

Prokk Krisztina
Szakolczai Klaudia
Tégla-Kovács 

Szilvia Borbála
Tóbi Bernadett

„Az összevisszaságban találd meg az egyszerűséget,
a hangzavarban a harmóniát.

A nehézségek közt mindig ott van a lehetőség.”
Albert Einstein
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Iskolánk végzős tanulói
5/13. pv 

Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
Vállalkozási és bérügyintéző
Osztályfőnök: Hirman Judit

Bánfalvi Pál Botond
Farkas Karolina
Fekete Péter János
Fekete Vivien

Fogl Karolina Ida
Fuchs Alexandra Ágnes
Hadfi Nóra
Jóború Szandra
Juhász Máté

Kiss Angéla
Kokovai Nikolett
Kollár Mátyás
Konfár Gabriella
Kullai Márk
Máté Vivien Virág
Nagy Amanda Krisztina
Nagy Anett

Nagy Bence

Nagy Ivett

Oláh Boglárka
Ördög Júlia
Pataki Máté

Solymosi Gábor
Szecsődi Dorina
Torbán Balázs
Végh Hajnalka Julianna
Vén Szilvia

„Az összevisszaságban találd meg az egyszerűséget,
a hangzavarban a harmóniát.

A nehézségek közt mindig ott van a lehetőség.”
Albert Einstein
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Iskolánk végzős tanulói
13. t

Ügyviteli titkár
Irodai titkár

Ferencz Nikolett
Fricska Nóra
Kaszala Klaudia
Zhang Amira
Csikász Márk
Gubacsi Ramóna Angéla

Kovács Janka
Kovács Kornélia Adél
Kovács Vanda
Ocskai Anett
Pál Krisztina
Sikár Jázmin

Szabó Fanni
Szenáky Andrea
Ungvári Dominika
Vörös Alexandra Nikoletta

„Az összevisszaságban találd meg az egyszerűséget,
a hangzavarban a harmóniát.

A nehézségek közt mindig ott van a lehetőség.”
Albert Einstein

Osztályfőnök: Czeglédiné Farkas Ildikó
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Iskolánk tanulói

9. k

Osztályfőnök: Taskovics Gyöngyi

Balázs Viktor
Berta Marcell
Czakó Gina
Durgó Bence
Gosztolya Tünde
Horváth Alexandra
Jánosi Roland Sándor

Katona Viktória
Kecskés Alexandra
Kerekes Adrienn Vivien
Kovács Dominik
Mácsár Zsolt Márk
Nagy Gábor
Pozsár Hajnalka

Rédei Blanka
Szécsényi Fruzsina
Szeleczki Csaba
Valkai Zsolt
Várkonyi Gábor Levente
Vég Bernadett
Vígh Edmond Tamás

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

9. a

Osztályfőnök: Détári Csaba

Baracsi Zsófia
Benke Lili
Berki Molli
Bodor Vivien
Bőszény Kíra Dorina
Dányi Adrienn
Elek Gábor
Fontana Federico
Hajdu Dorina

Homoki Nikolett
Horváth Kármen
Kálmán Petra Fanni
Kiss Vanessza

Kőszegi Dzsenifer
Kunsági Gréta
Kurucz Henriett
László Laura Inez
Molnár Patrik Zoltán

Mulicz Martin Richárd
Nagy Enikő
Nagy Patrik
Pesti Kristóf
Radva Erzsébet
Seregély Bence
Szabó Andrea Dalma
Vágó Dorina Lilla
Vass Diána

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos



Évkönyv      2018-2019

56

Iskolánk tanulói
9. b

Osztályfőnök: Rakonczai János

Abonyi Eszter
Békési Kevin

Blaszák Andor Lőrinc
Bonea Konstantina

Boros Klaudia
Bugyi Patricia Terézia
Faragó Liliána Mária
Fekete Erika Teréz
Frittmann Fanni
Gödény Noémi

Guttyán Anna
Gyöngyi Dominik Lajos
Győrfi Eszter
Hák Laura Anna
Halász Alexandra
Horváth Noémi
Kovács Antal
Krizsák Máté
Látos Tibor
Molnár Szabolcs Tamás

Nagy Babiána Vanessza

Nagy Viktória
Rohács Letti
Sági Regina Zita
Sárosi Attila
Seres Viktória Melinda
Szivás Kamilla
Tapodi Vanessza Anasztázia
Vizi Liána

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Ács Nikolett
Beke Martina
Békési Martin
Egri Xénia Titanilla
Fülöp Léna
Gábor Gyöngyike Mária
Gál István Vajk
Hefler Emese Nikolett
Hegedűs Krisztina
Heimpold Maja

Hetényi Vivien

Józsefházi Fatima
Karcsú Noémi 
Konfár Nikolett
Kósa Klaudia Vivien
Madár Viktória Andrea
Maróti Hella
Mikulácsik Noémi
Nemes Gréta
Pálfy Dóra

Pankotai Zsófi Lili
Pozsár Nikolett
Rédei Barnabás
Rimai Fanni
Sárközi Henriette Evelin
Szilvási Tibor
Szlama Bertina
Szűcs Lilien
Tóth Klaudia
Túrkevi-Nagy Klaudia

Iskolánk tanulói
9. c

Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos



Évkönyv      2018-2019

58

Iskolánk tanulói
9. d

Osztályfőnök: Baranyai Ágnes

Bakos Noémi

Bányai Bertold
Csúri Marcell Zétény
Dunai Alexa Dóra
Erdődi Panna Lili
Faragó Kitti
Fehér Virág
Fogti Zoltán Endre
Füredi Réka
Győri Kitti Dorisz

Hatvani Lilien
Herczeg Loretta
Jászfalvi Kitti
Kanizsai-Nagy Ádám 
Trisztán
Kokovai Kata

Kubicsek Laura Ildikó
Orbán Dominika Ilona
Petrik Róbert
Pinczés Beatrix

Rőfös-Horváth Zsombor
Szabó László
Szabó Laura
Szabó Viktória Eszter
Szigetvári Henrietta
Tóth Antal
Turú Annamária

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Árva Cintia Andrea
Bori Míra
Böröczky Marcell
Döbrössy Adrienn
Fazekas Fanni

Fekete István Márk
Fekete Mónika Laura
Györösi Fanni Anna
Kis Nikoletta
Konfár Dávid

Kovács Andrea
Lovászi Éva
Mihócza Levente
Mikulácsik Bettina
Nagy Dániel Levente
Pálinkás Marcell
Sáfrány Vince Samu
Sándor Botond
Steiner Ádám Zsolt
Szalai Viktória

Terecskei László Norman
Tihany Melani
Tóth Mirella Réka
Utasi Viktória Brigitta
Varga Nikolett
Vén Anikó
Vinkler Petra

Iskolánk tanulói
10. a

Osztályfőnök: Szabó Andrea

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Antal Viktória Éva
Bódor Bence
Boros Gyöngyi
Böndicz Dorina
Csendom Ádám Balázs
Csóri Ildikó Patrícia
Deák Szilárd
Ficsor Réka
Harangi Kristóf
Hartman Nikolett

Horváth Kíra
Kiss Barna
Kovács Ferenc
Lovas Sándor
Mag Daniella Petra
Markacz Blanka Eszter
Nagy Ádám
Németh Natália Elizabet
Ördög Anna
Prikidánovics Vivien

Simon Enikő
Szabó Adrián Csaba
Szabó Zsuzsa
Szeles Imre Milán
Szűcs Krisztofer
Tamássy Evelin Sarolta
Zrínyi Anna

Iskolánk tanulói
10. b

Osztályfőnök: Kutasi Gyöngyvér Csilla

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói
10. c

Osztályfőnök: Kökényné Miklós Izabella

Barta Csaba
Becsei Viktória
Bende Roland András
Bodor Krisztina
Bujdosó Dávid Gyula
Csujok Elizabet Violetta
Füleki Barbara
Gubacsi Andrea
Héjjas Natali Mia
Horváth Tessza
Kiss Anita

Kiss Boglárka
Kiss Ivett

Kiss Kitti

Kovács Krisztián
Kovács Petra
Lukács Vanessza Katalin
Major Bianka
Marosi Andrea
Molnár Liliána
Mucsányi Liliána
Nagy Anett

Ordasi Anita
Péntek Szonja Hedvig
Pintér Bianka Bernadett
Rózsa Vivien
Suhajda Napsugár Flóra
Szirmai Nikolasz Norbert
Tatár Amanda
Valasek Réka Ágnes
Zana Dominika

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

10. d

Osztályfőnök: Rigó-Schmidt Diána Regina

Börönte Péter
Buzás Enikő
Czicelszki Bettina
Danics Viktória
Drabant Tibor
Fekete Gergő László
Gerencséri Dávid
Hamar Evelin
Homoki Norbert
Honti Tamás

Karsza Ágnes

Katona Gergő
Kemenczei Bence Péter
Kis Martin
Kovács Borbála Judit
Miskovicz Alexa Dina
Nemesvári Gergő
Papp Sára Andrea
Povázsánszki Róbert
Rádi Fanni Lilla
Rostás Réka
Sárközi Noémi

Süli-Csontos Adél Kata
Szatmári Koppány
Takács Benedek Zsolt
Taskovics Alina
Varga Alexandra
Vég Levente
Vincze Ádám
Vízhányó Luca Edna

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

11. a

Osztályfőnök: Schneiker Imre

Bablinszki Gerda
Bognár Lili
Bujdosó Gréta
Csertő Klaudia Henrietta
Csík Patrícia
Erdei Evelin
Gulyás Fanni Dorina
Hegedűs Viktória
Homoki Martin

Horváth Kata
Juhász Adrienn
Kis Fanni Melitta
Kiss Jázmin

Kovács Bence
Kovács Petra
Kunsági Kolos
Láng Virág Kata
Molnár Adél

Ö Kovács Petra Szilvia
Parádi Bianka Kamilla
Pencz Anna Laura
Sárközy Vanda Fédra
Szőke Alexandra
Szűcs Vince
Trepák Daniéla Erika
Zubek Zsanett Kitti

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

11. b

Osztályfőnök: Kiss Róbertné Rivó Erika

Aczél Dániel Imre
Antal Regina
Baranyi Péter
Beke Annamária
Beke Bálint
Bolvári Zsuzsa
Csóka Ádám József
Gajdácsi Luca
Gazdag Attila Ziko
Gyönge Dóra

Haász Cintia
Juhász Dalma
Kasza Károly Dávid
Kasztel Gyöngyi
Kovács Adrienn
Král Zsombor
Kulcsár Tamás
Léber Bence
Oláh Anna
Paróczi Petra

Rogic Ákos
Szabó Tifani
Szél Bernadett Sára
Szentkúti Szilveszter
Várkonyi Liliána
Vida Zsanett
Vörös Vanessza

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

11. c

Osztályfőnök: Lázár Györgyné

Abonyi Nikolett Lili
Alter Flóra
Anda Enikő
Barta Teodóra Szilvia
Bodor Viktória
Csenki Noémi
Farkas Szabina
Földvári Gabriella Laura
Gerencsér Barbara
Juhász Dániel

Kanyik Fanni

Kis Regina
Kiss Dóra Noémi
Kiss Tímea Kitti
Kócsó Nikoletta Lilla
Korpácsi Hanna
Kovács Bella
Kutasi Regina
Küzmös Eszter
Nagy Dzsenifer Patricia

Nagy Gabriella Anna
Orbán Zsüliett
Pinke Natália
Sipos Rebeka
Torma Réka Dóra
Varga Timea
Vrbovszky Anikó Veronika
Zetkó Nóra

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk tanulói

11. d

Osztályfőnök: Balogh Tibor

Berta Alexa
Bodócs Fanni
Bódogh Imre Alex
Domián Kitti
Gaál Péter
Gubacsi Zsolt
Katona Zsombor János
Király Martin

Kisjuhász Gerda
Kissebestyén Kornél
Korpácsi Anett
Kovács Attila
Kovács Brenda
Kozma Anikó
Krasnyánszki Anna
Kreidli Ádám

Pálfistyák János
Sax Lilla
Szabó Laura
Szmetena Bettina
Vágó Krisztina Brigitta

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Iskolánk szakképzős tanulói
1/13. pv 

Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Vállalkozási és bérügyintéző

Osztályfőnök: Dobozy Mária Gyöngyi

Adorján Barbara
Agárdi Diána Ivett
Arató Dzsenifer
Berta Bianka
Boronkay Dávid
Faragó Vivien Zsuzsanna
Gondi Vivien Éva
Horváth Amarillisz
Jakab Alexandra
Kasza Szilvia

Kemény Franciska
Kőrös József
Kullai Patrik
Lakos Lilla
Lehoczki Bettina
Marosvölgyi Evelin
Mollnár Szilvia
Nyúl Krisztián Pál
Pápai Fanni
Pesti Rozália
Polgár Dorottya

Putnoki Alexandra
Richter Anett
Szabó Alexandra
Szűcs Ágnes
Szűcs Klaudia Orsolya
Téti Kata

Tompai Judit
Tóth Evelin
Tóth Kornél
Vas Vivien

Vezsenyi Vivien

„Azért vagy itt, hogy mindent láss,
Hogy értsd a szót, olvasd az írást,

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj,
Hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj.”

Ákos
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Felnőttoktatás
2/14. fp Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Osztályfőnök: Kutasi Gyöngyvér Csilla

Adamkovics Csilla
Balog Bianka
Borsodi András Loránd
Bozsó Rita
Burai Stella
Cseh Barbara
Csordás Anett

Farkas Kitti
Farkas Mária Anna
Gémesné Lovas Judit
Horváth Noémi
Kovács Berta
Megyesi Szilvia
Mizsei Szilvia Bettina

Muzsnyai Anikó
Nagy Adrienn
Szijjártó Brigitta
Szurok Emese
Tiszai Dávid
Szabó Nikolett
Zsikla Mónika Mária

1/13. fpv Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Vállalkozási és bérügyintéző

Osztályfőnök: Nagy-Tóth Ildikó

Balog Enikő
Bari Krisztina Ágnes
Dinnyés Flóra Ágnes
Faragó Hajnalka
Filip Csenge Zsuzsanna
Hajdu Enikő
Kálmán Rita
Kisnagy Rozália
Kiss Anett Zsófia
Kneifel Kitti

Kovács Anna Katalin
Nagy Ivett

Ötvös Ange Tál
Pásztiné Kordás Ildikó
Serényi Dóra
Sipos Boglárka
Sorbán Viktória Anita
Sorbán Edit
Szabóné Rácz Margit
Szél Kitti Valentina

Szlávik Ádám
Takács Viktória
Terhes István Antal
Tikviczki Andrea Margit
Tóth Viktória
Ungor Jennifer Anita
Zsigár Cintia
Erdősi Vivien
Bálint Sára

„A műveltség nem statikus állapot, amibe egyszer 
belekerül az ember, és élete végéig abban leledzik. 

A műveltség folyamat, amelynek fenntartása 
állandó energiabefektetést igényel."

     Simonyi Károly   
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Felnőttoktatás
1/15. fm Vállalkozási mérlegképes könyvelő

Osztályfőnök: Hirman Judit
Barkóczi Renáta
Bednárik Krisztián
Béleczki Dalma
Bóbán Gyula Roland
Bodacz Nikolett
Czakó Laura
Deákné Szamosfalvi 
Anett

Dinnyés Noémi
Halász Ágnes
Juhász Emese Fanni
Kapás Viktor

Katzenbach Máté Károly
Kiss Emília
Kiss Vivien

Kovács Anita
Kovács Edina Laura
Kovács István
Kovács Mária
Marozsi Anett
Nagy Zoltán
Peregi Dóra
Podmaniczky Marianna
Pongrácz Petra

Ruip Gábor
Rúzsáné Oreskó Orsolya
Sohajda Bernadett 
Andrea
Sörös Judit
Stefánné Tóth Emma
Szabó Patrik
Szigeti László
Szivák Katalin
Thám Renáta

1/12. kkv Kis-és középvállalkozások ügyvezetője I.
Osztályfőnök: Akócsiné Patkós Erzsébet

Kanalas Kitti
Kása Zita
Kertész Dóra Ágnes
Kisné Szabó Erzsébet
Kulcsár-Horváth Béláné

Madla János
Nemes Terézia
Novák László
Palócz Dániel
Palócz Gábor

Parti Zsolt
Pásztorné Halász Orsolya
Szabó Tünde
Takács Ivetta Anikó

1/15. kkv Kis-és középvállalkozások ügyvezetője II.
Osztályfőnök: Körmöczi Bulcsú

Barna Anita
Bokros Annamária
Bozó Norbert
Dömötör Péter Levente
Farkas Anikó
Feketéné Horváth Judit

Feketéné Kis Nikolett
Görög Attiláné
Józsa Balázsné
Kómár János
Kovács Adrienn
Novák Andrea

Novák Máté

Repáruk Dezsőné
Rigó Nikolett
Szabó Beáta
Viglási Vivien

„A műveltség nem statikus állapot, amibe egyszer 
belekerül az ember, és élete végéig abban leledzik. 

A műveltség folyamat, amelynek fenntartása 
állandó energiabefektetést igényel.”

     Simonyi Károly   
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2018
augusztus 28.  Javítóvizsga 
augusztus 27-31. Gólyatábor
augusztus 31. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet
szeptember 3. Tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap 

szeptember 13. 9-12. osztályok szülői értekezlete 
szeptember 24. Tantestületi kirándulás

szeptember 28. Sportnap
szept. 30. - okt.3. Német szakmai program Großenhainban
október 6. Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról
október 12. Gólyavetélkedő
október 13. "Menő menza" nap az egészség jegyében
okt. 12. - nov. 23.  Őszi érettségi vizsgák
október 15. Megyei matematikaverseny 1. forduló
október 18. 12. évfolyam látogatása a Terror Háza múzeumba

A 2018/2019-es tanév legfontosabb eseményei
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október 19. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése

október 25. Nyílt nap 
október 26. Halottak napi megemlékezés elhunyt diákokra, tanárokra
október 26-27. Jövőd a tét! Pályaválasztási Kiállítás 
okt. 29. - nov. 2. Őszi szünet

november 8. 9. évfolyam értékelő megbeszélése
november 11. Mini börze
november 12. Angol nyelv OKTV
november 13. Nyílt nap
november 13. Matematika OKTV 1. forduló
november 15. Fogadóóra
november 19. Megyei matematikaverseny 2. forduló 
november 21. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 1. forduló
november 30. Szalagavató

december 3-7. Euroscola verseny Strasbourgban
december 20. Karácsonyi ünnepség
december 21.- január 2. Téli szünet 
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2019 

január 12. Informatika OKTV II. kategória (programozói) 2. forduló
január 19. Nyolcadikos központi felvételi 
január 25. I. félév utolsó napja, osztályozó értekezlet
február 2. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 2. forduló 
február 7. Félévi nevelőtestületi értekezlet
február 7. Szülői értekezlet a 9-12. évfolyamok számára
február 11. "Menő menza" nap a farsang jegyében 
február 15. Zrínyi Ilona Matematikaverseny
február 15. A király beszéde színházi előadás
február 25. Megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól

március 6.  Ügyvitel ágazat workshop
március 6-7. ÁSZÉV 1. forduló
március 7. Szóbeli felvételi vizsga 
március 14. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése
március 20. Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny
március 21. Fogadóóra
március 27. Próbanyelvvizsga
április 4. NAV-nap
április 8-9.  ÁSZÉV 2. forduló
április 8-12. Kada-hét
április 9. Szemléletváltó nap 
április 10-17.  Olasz diákok látogatása 
április 11. Európa-nap
április 11. Fordított nap
április 12. Szakmák éjszakája
április 12-16. Csíkszeredai diákok látogatása 
április 16-30. Tanyaprogram (12. a, 10. b, 10. c, 11. b)
április 18-23. Tavaszi szünet 
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április 26. Kada-évforduló iskolai megemlékezés

április 30. Osztályozó értekezlet a végzős évfolyamok számára
április 30. Szerenád
május 3. Ballagás
május 6. Magyar nyelv és irodalom érettségi vizsga
május 7. Matematika érettségi vizsga
május 8. Történelem érettségi vizsga
május 9. Angol nyelv érettségi vizsga
május 9.  The Cleaners mozilátogatás
május 10. Német nyelv érettségi vizsga
május 13. Vállalkozási mérlegképes könyvelő gyakorlati vizsga
május 14. Pénzügyi-számviteli ügyintéző írásbeli vizsga
május 15. Ágazati szakmai érettségi vizsga
május 16. Informatika érettségi vizsga
május 16.  Vállalkozási és bérügyintéző írásbeli vizsga 
május 17. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője írásbeli vizsga
május 17. Ügyviteli titkár írásbeli vizsga
május 17-21. Határtalanul program Erdélyben 
május 17-24.  Kadás diákok Olaszországban
május 20.  Fizika érettségi vizsga
május 21. Ügyviteli és irodai titkár gyakorlati vizsga 
május 22. Vállalkozási mérlegképes könyvelő írásbeli vizsga
május 23. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője gyakorlati vizsga 
május 28. 2/14. p Pénzügyi-számviteli ügyintéző szóbeli vizsga 
május 29. 2/14. fp Pénzügyi-számviteli ügyintéző szóbeli vizsga 
május 29. Kompetenciamérés a 10. évfolyam számára 
május 30. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet
május 31. Pedagógusnapi ünnepség
június 4. Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról
június 4. 5/13. p Pénzügyi-számviteli ügyintéző szóbeli vizsga
június 5. 5/13. v Vállalkozási és bérügyintéző szóbeli vizsga
június 5-13. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsga 
június 6. 2/14. v Vállalkozási és bérügyintéző szóbeli vizsga 
június 8. 1/15. fm Vállalkozási mérlegképes könyvelő szóbeli vizsga 
június 11. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője szóbeli vizsga
június 12. 5/13. t Ügyviteli titkár  szóbeli vizsga 
június 13. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete
június 14. Utolsó tanítási nap
június 15-18. Szakmai nyári tábor
június 17-20. 12. a szóbeli  érettségi vizsgája
június 17-19. 12. b szóbeli érettségi vizsgája
június 20. Beiratkozás
június 21. Tanévzáró ünnepség 
június 24-26. 12. c szóbeli érettségi vizsgája
június 24-25. 12. d, 11. d szóbeli érettségi vizsgája
június 28. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet
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Iskolánk létesítését – Kada Elek polgármester kezdeményezésére – 
a városi törvényhatóság 1909. július 31-i közgyűlése 

határozattal mondta ki. 

Ezt a határozatot a BM 148.111909. számú rendeletével jóváhagyta.
Az iskola 1910. szeptember 1-jén nyílt meg.

 Kada Elek polgármester: 1897-1913

Az évkönyvet kiadja:

a Kecskeméti Szakképzési Centrum
Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma

Felelős kiadó: Körmöczi Bulcsú 

Szerkesztette:

Akócsiné Patkós Erzsébet, Gyurgyik Tímea

Lektorálta:

Pappné Sziklahegyi Éva, Horváth Róbert

Nyomdai munkálatok:

Print 2000 Nyomda

Kecskemét, 2019
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